



骆驼祥子

根据老舍同名小说改编。
旧时代的北京，数以万计的人力车夫挣扎在死亡线上，祥子就是其中的一个。好胜、要强的祥子凭着力气拉车挣钱，指望自己能买一辆漂亮的洋车，不再受拴车人的气，做一个“自由的洋车夫”。他早出晚归，忍饥受冻，风里雨里整整拼了3年，

终于攒足了100元，买了一辆新车。当时的中国，军阀混战，兵荒马乱，祥子为了生存，还是起早贪黑地拉车。一天，他拉着车刚出西直门就被几个抓夫的大兵连人带车给抓走了。在队伍逃走时，祥子痛心地看着自己的洋车拉着炮弹滚到山涧里去了……大兵们逃散了，祥子意外地捡了乱军留下的3匹骆驼。他卖了骆驼，幻想着再买辆洋车。大家传说祥子卖了30匹骆驼，发了大财，就给他取了个绰号叫“骆驼祥子”……
近期播出。



我的左手

对越自卫反击战中，作为侦察班长的胡小军在一次军事行动中失去了右手。为把胡小军背下战场，两名战友光荣牺牲。当医护人员经过全力抢救依然痛惜地宣布胡小军死亡时，护士长范春晓惊喜地发现，即将被装进殓尸袋的英雄尚有一丝呼吸。从那一刻起，范春晓那一声“医生，快！他还活着”的呼唤，成了英雄胡小军生命中最熟悉的音符，并连同爱情一起走进他的生活。失去右手的胡小军，绝望的心情可想而知。母亲一夜变白的双鬓、父亲深沉的信任和鼓励、光荣牺牲的两名战友以及把他从死神手里拉回来的范春晓帮助胡小军战胜绝望，重新开始。面对转业回家乡的优厚照顾，胡小军用左手彰显着军人的本色，最终留在了部队，和战友梁志清一起走进了军校。

2008年1月1日19:35(六套)播出。



胖婶进城

胖婶高美丽去省城看望闺女、女婿。300元的列车软卧车票虽说贵了点，但现如今侍弄蔬菜大棚发家致富的胖婶觉得值。王年湖是省城群众艺术馆退休的馆长。和他的名字一样，王年湖上车没几句话就跟胖婶“黏糊”上了。车到省城，接站的闺女于春燕碰巧认识住在同一个小区的王馆长，遂介绍妈和王馆长“认识”。来到闺女家，拿出20万元准备给外孙丹丹上学的钱，胖婶却意外地发现女儿的婚姻已经陷入危机，姑爷周家祥下海经商这几年在外面有了相好。听了闺女春燕的闪烁之词，加上从丹丹那里了解到的一些情况，胖婶为了维护闺女的家庭，决定“掺和掺和”闺女的事。胖婶这边想办法做闺女的工作，王年湖那边从回家后就放不下胖婶，遂主动找到胖婶。听胖婶说起闺女的事，王年湖这个“不折不扣”的文化人派上了用场。在王年湖的帮助下，胖婶开始实施自己的计划……

2008年1月6日19:35(六套)播出。



京都球侠

成了中外足球赛协约的签订。曾留学英国牛津大学、并曾任翰林院编修的周天知道东西方国家足球水平的差距，也深知朝廷的腐败无能，感到比赛十分棘手，他决定寻访身怀绝技的球侠组队。在江湖朋友瘸子飞的引荐下，周天结识了江湖卖艺汉刘二、刘三兄弟，搭救了神偷赵狐狸，施巧计救出了身怀神功的义和团首领郝豹子和有特殊技能的钱箴篱以及义侠黄旋风，组成了一支青龙足球队。此时，朝廷为周天触犯洋人而惶恐不安，一面命德太监组建御林军足球队，一面下令逮捕周天。青龙队既无训练场地，又面临官兵的搜捕，只好躲进公孙弟的青楼暂避，不曾想在这里巧遇寻找周天的詹尼。她已改变对中国人的态度，不仅为青龙队提供了秘密训练场地，而且对周天萌生爱情。中外足球赛按时举行。当御林军队以0:6败给海盗队时，青龙队不顾清兵阻拦，毅然上场与海盗队交锋。经过一番激烈的较量，青龙队终于赢得了胜利，为中国人争了气。但昏庸腐败的朝廷却以强盗、小偷、死囚等罪名，将周天等人下狱斩。周天谢绝了詹尼以“未婚夫”的名义救他，毅然走向刑场。

2008年1月5日6:05(六套)播出。

真爱倾城

(韩国)

在2080年的未来世界，人类的科技水平已经非常发达，他们生产出大批的机器人以完成一些人类不愿从事的辛苦而低级的工作，而人类则自在地上享受着一切。在一个叫“自然城市”的地方，机器人更是几乎包揽了一切人应该从事的工作，从医生到律师，从建筑工人到舞女，各行各业都充斥着机器人的身影。可是，人类给每个机器人都设定了一个不长的“生命期限”，期满时便会把这个机器人回收，然后毁灭。许多聪明的机器人不愿接受被毁灭的命运，它们拒绝被回收。于是，人类就成立了一个专门的“MP部队”来对付那些抗拒回收的机器人。

R是“MP部队”的精英分子，他的任务就是消灭那些拒绝回收的过期机器人，让人想不到的是，在执行任务的过程中，R竟然情不自禁地爱上了一个女机器人——丽雅。丽雅是个机器人舞女，她有着近乎完美的身材和天使般迷人的美貌，尤其是跳舞时的甜蜜微笑更是魅力十足。R对丽



雅可谓是有情有独钟，然而好景不长，丽雅终究是一个机器人，因此也注定逃不掉被销毁的命运。

2008年1月5日22:05(六套)播出。

女神捕之迷局

清朝末年，江南一带干旱成灾，一时间饿殍遍野，民不聊生。此时，曹化之贪“两河工程款”一案在京城引起巨大反响，百姓痛恨，皇宫震惊。皇上传旨，责令京察院限期破案。皇宫里九侯爷暗中散布消息，说曹化之越狱逃跑。女捕快铁飞花立下军令状，

纵然追到天涯海角，定将曹化之缉拿归案。铁飞花一路打探，追至陈口县城。经过几天的明察暗访，曹化之最终落网。谁料想曹化之矢口否认自己是曹化之，他的真名叫曹一风，供职于陈口县衙，是一名小小捕快。铁飞花乃江湖“御赐神捕”，名贯九州，难道会冤枉无辜？

2008年1月2日19:35(六套)播出。



铁面人

(西班牙)

作为法国王宫最负盛名的卫士，三剑客阿拉密斯、阿托斯、波尔托斯和他们的朋友达尔培尼昂征战多年，功勋卓著。转眼间十年过去了，随着时间的流逝，昔日著名的火枪手已完全成了传说里的人物。功成名就的阿托斯过起了隐士生活，全身心地抚养儿子拉乌尔。虽然身体变得臃肿，头发变得斑白，波尔托斯依然不改好色本性，但他却未能被征召去参加一场重要战役。阿拉密斯遵从他的信仰，当了一名传教士。达尔培尼昂终于如愿以偿地和心爱的姑娘朱丽亚结了婚，并生了两个孩子，一家人在乡下过着幸福的田园生活。1660年，法国遭遇了百年难遇的大饥荒，民不聊生，一件即将发生的事打破了四个人平静的生活……

2008年1月5日14:50(六套)播出。



我心遗忘的节奏

(法国)

28岁的汤姆看起来是个聪明、性感的男人，然而他在事业上却是一个冷酷无情、比放高利贷者还要过分的地产炒作者。他的工作就是为房地产公司扫除侵占户，他的职业就是扰乱他人的生活，让对方就范，放蛇、破坏住宅设施、扰人清梦……汤姆终日置身于一个昏暗的房间，听着同事在房间里喋喋不休，像是抱怨也像是自白，言语间流露出出乎意料的深刻。汤姆的父亲是一个贪婪的不法商人，尽管他与父亲的关系在常人看来颇有些畸形，他对自己见不得天日的非法工作也感到了厌烦，但还是走上了父亲的老路。他为了催逼欠父亲钱的人还款，以“打手”的身份跟随父亲的脚步，甚至暴力相向以达目的。他的感情生活也因此变得杂乱不堪……

2008年1月6日22:10(六套)播出。